
Рецензія 

на освітньо-професійну програму 

«Освітні-педагогічні науки» 

другого магістерського рівня  вищої освіти 

зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» 

Підготовка фахівців зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» у 

сучасному світі має важливе значення. 

Оскільки педагогічна освіта стоїть завжди на варті збереження і розувіту  

держави, особливо в умовах  військової агресії. Також у підготовці здобувачів 

освіти  викликана зміною пріоритеті в до освітнього середовища, зокрема вищої 

освіти, збереженням її надбань . 

Рецензована освітня освітньо-професійна програма 011»Освітні, 

педагогічні науки» розроблена Педагогічного Факультету кафедра  педагогіки  

та освітнього менеджменту імені Богдана Ступарика Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника  відповідно  до вимог 

вищої школи, потреб здобувачів  для реалізації своїх професійних  проектів та 

рекомендацій  потенційних роботодавців. Освітньо-професійна програма 

розроблена згідно  державного стандарту вищої освіти в галузі 01 

Освіта/Педагогіка. 

Спеціальні компетентності носять інноваційний  практичний характер і 

дають змогу майбутнім здобувачам вищої освіти дано ОП працювати у 

закладах вищої освіти, коледжах, державних установах. 

Навчальний план ОПП повністю відповідає меті та завданням освітньо-

професійної програми «Освітні, педагогічні науки» другого рівня підготовки 

фахівців.  

Навчальний план і освітньо-професійна програма  передбачають 

підготовку інноваційних фахівців, сучасною проблематикою досліджень у 

галузі освіти. Фахові компетентності допомагають  фахівцям повністю 

розкрити  поставлені перед ними завдання та проблеми. 

Навчальний план ОПП Освітні, педагогічні науки узгоджується з 

завданнями ОПП, а послідовність вивчення дисциплін (структурно-логічна 



схема підготовки магістрів) сприяє запитам потенційних роботодавців та 

забезпеченню  результатів навчання. 

При підготовці освітньо-професійної програми другого (магістерського) 

рівня  було враховано думку стейкхолдерів, у тому числі здобувачів освіти та 

потенційних роботодавців. 

Однак, враховуючи, що освітньо-професійна програма покликана 

готувати фахівців у галузі Освіта/педагогіка, ми рекомендуємо збільшити 

кількість освітніх компонентів для підготовки  фахівців й із середньої освіти. 

 


